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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 582 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando os serviços de 

patrolamento das vias de acesso do Povoado São Francisco (Barriga). 

Justificativa 

Considerando que as mencionadas estradas é a única via de acesso 

para os moradores locais, diante do acima exposto, solicito a manutenção da 

referida estrada, dentro das possibilidades técnicas do Município. A mesma se 

encontra danificada, devido à chuva e isso acaba dificultando a passagem dos 

automóveis. 

Sala das Sessões, em 03 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  594  2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício - Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de lnfraestrutura, solicitando a implantação 

de uma faixa elevada em frente ao Parque de Exposições na Av. Ulisses 

Guimarães. 

Justificativa 

A faixa elevada é de extrema importância para a seg-rança dos 

munícipes, no sentido de prevenir acidentes, existe uma grande me,..mentação 

na avenida citada, e que, não há muitos mecanismos de segurança para a 

realização de travessia neste local, aumentando assim o risco de possíveis 

atropelamentos. 

Sala das Sessões, em 13 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 595  2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remetei o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Agricultura e Aquicultura, Solicitando a 

aquisição de Batedeiras de Grãos, Carretas Tanques Pipa e Carroções 

visando atender as necessidades das Associações que são carentes 

desses implementos agrícolas. 

Justificativa: 

O objetivo é visando atender as necessidades de nossos munícipes e 

conseguir por em andamento ações de estruturação e desenvolvimento para o 

homem do campo. 

Sala das Sessões, em 13 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulf.,  Afonso 

REQUERIMENTO N°. 596  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Saúde, solicitando campanhas e 

atividades educativas sobre a Prevenção do Infarto. 

Justificativa: 

O objetivo é sensibilizar a população sobre a importância da prevenção 

do infarto, através de campanhas e atividades educativas sobre hábitos 

saudáveis de vida, exercícios físicos e disseminar informações sobre os fatores 

de risco para o infarto, as medidas de prevenção e os sintomas que indicam a 

necessidade de procurar atendimento médico. 

Sala das Sessões, em 10 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 597 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus e a Secretária 

Municipal de Educação, Solicitando a reforma e ampliação da Escola 

Municipal João Francisco Filho no Povoado Barriga. 

Justificativa 

Considerando que a reforma e ampliação contribuíram para melhorar as 

condições de trabalho dos servidores e aprendizagem dos alunos, além de 

atender à crescente demanda por vagas. A referida escola necessita 

urgentemente de uma reforma nos seus espaços, a fim de melhorar toda a sua 

estrutura, melhorando o aspecto do ambiente escolar, proporcionando aos 

alunos um ambiente confortável e aconchegante. 

Sala das Sessões, em 10 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  601  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Agricultura e Aquicultura, Solicitando a 

construção de um microssistema de abastecimento de água nos 

Povoados Baixa Riacho Grande e Larginha. 

Justificativa: 

Considerando que o micro abastecimento de água, irá beneficiar 

aproximadamente 30 famílias. 

Considerando que é para dar melhor qualidade de vida aos munícipes e 

com a criação da rede de água irá minimizar o sofrimento da população com a 

escassez da água e contribuirá com o desenvolvimento das comunidades. 

Sala das Sessões, em 13 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 606 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando a construção 

de uma lombada (quebra-molas), na intersecção da final da Rua Marechal 

Rondon com a Av. José Hemetério de Carvalho. 

Justificativa: 

O fluxo de pessoas e veículos no local é bastante intenso, e muitos 

condutores não reduzem a velocidade nas curvas, o que coloca em risco os 

pedestres que acessam o local. 

Sala das Sessões, em 13 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 607 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos ao Secretário Municipal de Agricultura e Aquicultura e a Secretária 

Municipal de Desenvolvimento Social, Solicitando a reativação da Fábrica do 

Povoado Lagoa do Rancho. 

Justificativa: 

O objetivo principal é para que a fábrica possa ser utilizado pelos 

munícipes na fabricação de doces, temos produção e mão-de-obra capazes de 

fortalecer nosso município e gerando ainda mais emprego e renda. 

Sala das Sessões, em 13 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  608/  2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Saúde, solicitando investimentos em 

infraestrutura no Povoado Riacho Grande, em especial que se instale uma 

UBS - Unidade Básica de Saúde. 

.1 ustifi cativa: 

Os munícipes que habitam naquele povoado, anseiam por ações que 

proporcionem qualidade de vida, incluindo atendimento médico com qualidade 

e regularidade. 

Sala das Sessões, em 13 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 609 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Solicitando a limpeza das 

fossas dos moradores do Povoado Serrote. 

Justificativa 

Solicito com urgência a realização do serviço, como também a 

implantação de um cronograma atendendo assim com maior frequência a 

referido local. 

Sala das Sessões, em 13 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 610 / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Saúde, Solicitando a viabilização da 

construção do prédio próprio do PSF Santa Quitéria no Bairro Tancredo 

Neves III. 

,Justificativa 

Atualmente o PSF funciona numa casa alugada, onde os munícipes 

reclamam do espaço físico da casa, sendo pequena para funcionar o Programa 

Saúde da Família. Com  a possível construção, irá acomodar melhor os 

pacientes que ali buscam por atendimentos médicos. Essa solicitação se 

justifica por fornecerem bem-estar aos usuários do município. 

Sala das Sessões, em 13 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 611 /2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Solicitando a limpeza das 

fossas dos moradores do Povoado Macambira. 

Justificativa 

Solicito com urgência a realização do serviço, como também a 

implantação de um cronograma atendendo assim com maior frequência a 

referido local. 

Sala das Sessões, em 13 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 613  2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando a 

pavimentação asfáltica da Entrada do Povoado Baixa do Boi até o 

Povoado Riacho Grande, nossa solicitação visa atender os reclames dos 

moradores do local. 

Justificativa 

A solicitação acima visa atender os inúmeros apelos dos moradores, 

sendo que até a presente data os moradores não foram beneficiados com a 

pavimentação acima, que permitirá melhor acesso dos mesmos ás suas 

residências. 

Sala das Sessões, em 13 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 618 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal Infraestrutura, solicitando os serviços de 

patrolamento das vias de acesso dos Povoados Bogó, Baixa Verde, Baixa 

da Onça e Lagoa Grande. 

Justificativa 

Considerando que as mencionadas estradas é a única via de acesso 

para os moradores locais, diante do acima exposto, solicito a manutenção da 

referida estrada, dentro das possibilidades técnicas do Município. A mesma se 

encontra danificada, devido à chuva e isso acaba dificultando a passagem dos 

automóveis 

Sala das Sessões, em 13 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 632 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Solicitando a limpeza das 

fossas dos moradores do Povoado Lagoa do Rancho. 

Justificativa 

Solicito com urgência a realização do serviço, como também a 

implantação de um cronograma atendendo assim com maior frequência a 

referido local. 

Sala das Sessões, em 24 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  633  / 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando a 

pavimentação asfáltica da Rua das Caraibeiras- Bairro General Dutra. 

Justificativa 

A solicitação acima visa atender os inúmeros apelos dos munícipes, 

sendo que até a presente data não foram beneficiados com a pavimentação 

acima, que permitirá melhor acesso dos mesmos e as condições atuais da 

pavimentação estão ruins, dificultando o acesso de pacientes HEMOBA. 

Sala das Sessões, em 24 de abril de 2023. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 634 í 2023. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em Exercício — Marcondes Francisco dos 

Santos e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando diante da 

viabilidade técnica, a construção de uma área de lazer no Bairro Senhor 

do Bonfim. 

Justificativa 

Em verificação e em atendimento às reclamações de moradores dessa 

localidade, é que encaminhamos a solicitação no sentido de construções de 

praça pública no referido local. E com a implantação da praça, proporcionará 

uma melhor qualidade de vida aos moradores. 

Sala das Sessões, em 24 de abril de 2023. 
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